

# DOTAREA UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN UAT COMUNA GRĂDIȘTEA

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.  
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

În baza contractului de finanțare nr. 861DOT/2023 semnat cu Ministerul Educației prin UEFISCDI, Comuna Grădiștea implementează proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din UAT Comuna Grădiștea”, cod F-PNRR-Dotări2023-4704 în cadrul apelului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe” prin PNRR/Pilonul VI. Politici pentru noua generație/ Componenta C15: Educație/ Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior/ Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și / Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației/ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/ atelierelor școlare.

**Obiectivul general al proiectului** a constat în dotarea cu echipamente TIC, mobilier și materiale educaționale și sportive a Școlii Profesionale „Constantin George Călinescu” Grădiștea. Prin îndeplinirea acestui obiectiv, s-a creat și dezvoltat infrastructura educațională necesară pentru îndeplinirea corespunzătoare a materialului didactic, în conformitate cu reglementările naționale și europene.

**Impactul investiției** – acest proiect a contribuit la îndeplinirea obiectivului specific al Componentei C15: Educație prin promovarea investițiilor de învățământ, abordând creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii existente și digitalizarea acestuia. De asemenea, dezvoltarea unui mediu propice învățării, care încurajează performanța, gândirea critică și comportamentul responsabil reprezintă obiectivele propuse de unitățile școlare vizate de prezentul proiect.

**Valoarea totală a proiectului** este de **813.635,25 lei**, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum **683.727,10 lei**, valoarea TVA eligibilă aferentă este de **129.908,15 lei**, iar valoarea sumelor neeligibile este de **0,00 lei**.

**Data începere proiect:** 01.06.2023.

**Data finalizare proiect:** 30.11.2024.

**Cod proiect:** F-PNRR-Dotări-2023-4704.

**Date de contact:** Primăria comunei Grădiștea, județul Călărași, Strada Calea Călărași, nr. 132, sat Grădiștea, comuna Grădiștea, județul Călărași, telefon – 0242336017, fax – 0242336164, e-mail: [primaria@primariagradiștea.ro](mailto:primaria@primariagradiștea.ro), persoană de contact: Vasile MATEI – Primar.